

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

на "Оргтехника" АД, гр. Силистра
за I тримесечие на 2021 година

I. ПРЕГЛЕД НА ОТЧЕТНИЯ ПЕРИОД

1. Производство и реализация.

През първото тримесечие на 2021 г. дружеството работеше в рамките на основния предмет на дейност за последните години – производството на електронни касови апарати с фискална памет (ЕКАФП).

Реализацията през периода е на стойност 384 х.лв., което е едва 53 на сто от постигнатото през първото тримесечие на 2020 г. Продажбите са изключително за външни пазари – Гърция и Румъния, докато в България са незначителни.

Ситуацията е непроменена още от началото на второто тримесечие на 2020 г., когато рязко спадана търсенето на търговци, ресторантьори и хотелиери на този клас техника в условията на разрастващата се пандемия от COVID-19.

Произведената продукция е на нивото на реализираната като ръководството на дружеството се въздържа от презапаяване при несигурността на пазарите и неясните срокове за края на пандемията.

Дружеството продължава да разчита изключително на външния пазар. Делът на българския пазар (приходи от продажби на продукция и услуги) в общия обем на реализацията за I тримесечие се свежда само до сервиз и продажба на резервни части.

2. Трудови ресурси.

Числеността на персонала в края на тримесечието е 64 човека, с 3 броя по-малко от наличните към 31.12.2020 г. Намалението е в резултат от естествено текучество. Слабото търсене на продукцията и недостатъчният обем работа принуди ръководството да пристъпи към ползване на значителни ежемесечни неплатени отпуски за по-голямата част от персонала. Въпреки трудностите и недостига на средства заплатите се изплащаха регулярно и без закъснения.

3. Финансово-икономически показатели.

Няма съществено изменение в стойността на активите спрямо предходния отчетен период. Няма значимо изменение в стойността на собствения капитал и резервите.

За отчетния период дружеството отчита загуба в размер на 69 х.лв като резултат главно от недостатъчния обем на производството и реализацията за I тримесечие.

Краткосрочните задължения остават близко до нивото от предходния тримесечен период. Те включват основно кредити към банки – 150 х.лв и към доставчици, които леко намаляват до 383 х.лв (при 408 х.лв към 31.12. м.г.

II. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА II-ТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2021 Г.

Предвижданията за II тримесечие на 2021 г., базирани на договорите и текущите уточнения с партньорите са за слаб и недостатъчен ръст основно за Гърция предвид подготовката за курортния сезон. Очаква се и реализация на пластмасови комплекти за касови апарати в Украйна и Беларус, но те са със сравнително малък дял в общия обем.

При създалата се обстановка задграничните контрагенти на дружеството заявяват предпазливо и се въздържат от прогнози за периоди, по-голями от три месеца.

Средномесечното производство, респ. натоварването на производствените мощности ще бъдат на нивото на последните дванадесет месеца - около 50-60% от нормалното. Очаква се също да се запази ниският относителен дял на вътрешния пазар в общия обем на реализацията.

Очакваните резултати по основните показатели за II трим. на 2021 г. са:

- произведена продукция – ок. 500-550 х.лв.
- реализирана продукция – ок. 500-550 х.лв.
- финансов резултат (загуба) – ок. 50 х.лв.

Рискове и несигурности:

Очакваните резултати през второто тримесечие на 2021 г. зависят изключително от продължителността на продължаващата криза и от сроковете за постепенно възстановяване на икономиката, най-вече на някои външни пазари на дружеството. Те може да не бъдат постигнати изцяло или частично и при нерегулярност на определени задгранични или местни доставки, поради аналогични причини.

III. СДЕЛКИ МЕЖДУ СВЪРЗАНИ ЛИЦА.

През I тримесечие на 2021 година няма сключени сделки между свързани лица.

гр. Силистра
27.04. 2021 г.

Изп. директор:



(Синж В. Върбанов)